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CONCERT SIMFONICCONCERT SIMFONIC
în colaborare cu asociația în colaborare cu asociația „Alexandru Ioan Cuza”„Alexandru Ioan Cuza” din Heidelberg,  din Heidelberg, 
președinte: președinte: Josef HerloJosef Herlo, în cadrul proiectului , în cadrul proiectului „Călătorie Muzicală de-a „Călătorie Muzicală de-a 
lungul Dunării – de la Pădurea Neagră la Marea Neagră”lungul Dunării – de la Pădurea Neagră la Marea Neagră”, proiect , proiect 
realizat cu sprijin financiar de la Brealizat cu sprijin financiar de la Baden-Württemberg Stiftungaden-Württemberg Stiftung, prin , prin 
programul programul „Perspektive Donau”„Perspektive Donau”..

Festivalul de muzică clasică Festivalul de muzică clasică „Călătorie Muzicală de-a lungul Dunării - „Călătorie Muzicală de-a lungul Dunării - 
De la Pădurea Neagră la Marea Neagră“De la Pădurea Neagră la Marea Neagră“ se desfășoară în perioada  se desfășoară în perioada 
13 aprilie – 2 iunie 2022. Festivalul este finanțat, în cea mai mare parte (75%), 13 aprilie – 2 iunie 2022. Festivalul este finanțat, în cea mai mare parte (75%), 
de către de către Fundația Baden-Württemberg (Stiftung BW)Fundația Baden-Württemberg (Stiftung BW), fundație a , fundație a 
landului, prin programul landului, prin programul „Perspektive Donau”„Perspektive Donau”. . 
Parteneri în realizarea festivalului sunt instituții ca Universitatea Națională de Parteneri în realizarea festivalului sunt instituții ca Universitatea Națională de 
Muzică din București, Academia de Muzică „Gh. Dima” și Filarmonica din Muzică din București, Academia de Muzică „Gh. Dima” și Filarmonica din 
Cluj, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice din Chișinău, Facultatea de Cluj, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice din Chișinău, Facultatea de 
Muzică și Teatru din Timișoara, Asociația Culturală „Unirea” din Viena, Uniunea Muzică și Teatru din Timișoara, Asociația Culturală „Unirea” din Viena, Uniunea 
Românilor din Ungaria, Filarmonica din Ploiești și Filarmonica din Sibiu. Românilor din Ungaria, Filarmonica din Ploiești și Filarmonica din Sibiu. 
Scopul principal al proiectului este de a scoate în evidență aspectele comune Scopul principal al proiectului este de a scoate în evidență aspectele comune 
ale culturii popoarelor din această zonă, cât și marea varietate și vitalitate ale culturii popoarelor din această zonă, cât și marea varietate și vitalitate 
a acestei culturi, realizarea unui schimb cultural între artiștii/muzicienii din a acestei culturi, realizarea unui schimb cultural între artiștii/muzicienii din 
această zonă, în special români și germani – muzicieni români vor concerta în această zonă, în special români și germani – muzicieni români vor concerta în 
Germania (Heidelberg, Mannheim), în Austria, Ungaria, România și Republica Germania (Heidelberg, Mannheim), în Austria, Ungaria, România și Republica 
Moldova, iar muzicieni germani urmează să concerteze în Austria, România și Moldova, iar muzicieni germani urmează să concerteze în Austria, România și 
Republica Moldova.Republica Moldova.
Proiectul cuprinde 17 concerte care vor avea loc în 5 țări (Germania, Austria, Proiectul cuprinde 17 concerte care vor avea loc în 5 țări (Germania, Austria, 
Ungaria, România, Republica Moldova), cu interpreți din 6 țări (România, Ungaria, România, Republica Moldova), cu interpreți din 6 țări (România, 
Germania, Austria, Republica Moldova, Bulgaria, Polonia), muzică de Germania, Austria, Republica Moldova, Bulgaria, Polonia), muzică de 
compozitori din țările riverane. compozitori din țările riverane. 
Vor fi interpretate, între altele, 15 piese muzicale în primă audiție, create anume Vor fi interpretate, între altele, 15 piese muzicale în primă audiție, create anume 
pentru proiectul nostru. Inițiem și încurajăm relații culturale între 4 universități de pentru proiectul nostru. Inițiem și încurajăm relații culturale între 4 universități de 
muzică, respectiv între Hochschule für Musik und Darstellende Kunst Mannheim muzică, respectiv între Hochschule für Musik und Darstellende Kunst Mannheim 
cu Academia de Muzică Gheorghe Dima Cluj, Universitatea Națională de cu Academia de Muzică Gheorghe Dima Cluj, Universitatea Națională de 
Muzică București și cu Academia de Muzică, Teatru și Dans Chișinău și între Muzică București și cu Academia de Muzică, Teatru și Dans Chișinău și între 
Pädagogische Hochschule Heidelberg, cu Internationale Musikschule Vimac, Pädagogische Hochschule Heidelberg, cu Internationale Musikschule Vimac, 
Viena, și cu orchestrele sinfonice din Ploiești și din Sibiu. Viena, și cu orchestrele sinfonice din Ploiești și din Sibiu. 



Cristian Spătaru Cristian Spătaru s-a născut în anul 1993 la Chișinău, în Republica Moldova. s-a născut în anul 1993 la Chișinău, în Republica Moldova. 
A început să studieze muzica la vârsta de 8 ani, când a luat primele lecții de pian A început să studieze muzica la vârsta de 8 ani, când a luat primele lecții de pian 
și teorie muzicală și a cântat în cor. În 2008 și-a început studiile la Colegiul de și teorie muzicală și a cântat în cor. În 2008 și-a început studiile la Colegiul de 
Muzică. Muzică. CristianCristian a câștigat de trei ori la rând premiul I în cadrul Concursului  a câștigat de trei ori la rând premiul I în cadrul Concursului 
Național de Compoziție din Moldova. A lucrat cu Orchestra Națională de Național de Compoziție din Moldova. A lucrat cu Orchestra Națională de 
Tineret pentru care a compus 5 lucrări și peste 150 de orchestrații. Tineret pentru care a compus 5 lucrări și peste 150 de orchestrații. 
În 2013 și-a început studiile la Academia de Muzică din Chișinău, unde a studiat În 2013 și-a început studiile la Academia de Muzică din Chișinău, unde a studiat 
compoziția sub îndrumarea lui Pavel Rivilis. La 21 de ani și-a început studiile compoziția sub îndrumarea lui Pavel Rivilis. La 21 de ani și-a început studiile 
universitare în Compoziție la Universitatea de Muzică și Artele Spectacolului universitare în Compoziție la Universitatea de Muzică și Artele Spectacolului 
din Viena, unde se află în ultimul an de studiu sub îndrumarea lui Michael Jarrell. din Viena, unde se află în ultimul an de studiu sub îndrumarea lui Michael Jarrell. 
În 2016 își începe studiile de Dirijat orchestral cu Mark Stringer și Dirijat coral cu În 2016 își începe studiile de Dirijat orchestral cu Mark Stringer și Dirijat coral cu 
Alois Glassner la aceeași Universitate. Alois Glassner la aceeași Universitate. 
A compus aproape 100 de lucrări de diverse tipuri care au fost interpretate în A compus aproape 100 de lucrări de diverse tipuri care au fost interpretate în 
Joseph-Haydn-Saal MDW Viena, Vivaldi-Saal, Alte Schmiede Viena, Kursalon Joseph-Haydn-Saal MDW Viena, Vivaldi-Saal, Alte Schmiede Viena, Kursalon 
Viena, Laxemburger Schloss Upper Austria, Alte Rathaus Vienna, Arnold Viena, Laxemburger Schloss Upper Austria, Alte Rathaus Vienna, Arnold 
Schönberg Center Viena, Karlskirche, Konzerthaus Viena și Musikverein. Printre Schönberg Center Viena, Karlskirche, Konzerthaus Viena și Musikverein. Printre 
realizările sale se numără Premiul pentru „Cel mai bun Dirijor român” obținut realizările sale se numără Premiul pentru „Cel mai bun Dirijor român” obținut 
la ediția a 10-a a Concursului Internațional de Dirijat „Jeunesses Musicales” în la ediția a 10-a a Concursului Internațional de Dirijat „Jeunesses Musicales” în 
2019. 2019. 
A participat și la Cursuri de măiestrie cu dirijori precum: Andres Orozco-A participat și la Cursuri de măiestrie cu dirijori precum: Andres Orozco-
Estrada – 2021, Cristian Măcelaru – 2020, Sian Edwards în 2017. Experiența Estrada – 2021, Cristian Măcelaru – 2020, Sian Edwards în 2017. Experiența 
sa profesională cuprinde funcția de dirijor asistent al lui Gabriel Bebeșelea la sa profesională cuprinde funcția de dirijor asistent al lui Gabriel Bebeșelea la 
Festivalurile „Musica Ricercata” (2020), „George Enescu” (2019), „Toamna Festivalurile „Musica Ricercata” (2020), „George Enescu” (2019), „Toamna 
Muzicală Clujeană” (2018), „Young Euro Classic” (2017) dar și dirijor invitat Muzicală Clujeană” (2018), „Young Euro Classic” (2017) dar și dirijor invitat 
la concertele susținute cu Orchestra Națională de Tineret din Moldova, la concertele susținute cu Orchestra Națională de Tineret din Moldova, 
Filarmonica Recreio de Santa Barbara, Filarmonica „Transilvania” din Cluj-Filarmonica Recreio de Santa Barbara, Filarmonica „Transilvania” din Cluj-
Napoca, Filarmonica din Sibiu, Orchestra Simfonică din Viena, precum și în Napoca, Filarmonica din Sibiu, Orchestra Simfonică din Viena, precum și în 
cadrul Festivalurilor „Art Space” din Seul, Coreea și „ARC musical-historique” cadrul Festivalurilor „Art Space” din Seul, Coreea și „ARC musical-historique” 
din Chişinău.din Chişinău.

Bogdan MiuBogdan Miu, un tânăr îndrăgostit de muzică, este elev în clasa a IV-a la , un tânăr îndrăgostit de muzică, este elev în clasa a IV-a la 
Colegiul de Artă „Carmen Sylva” din Ploiești, unde studiază pianul de la vârsta Colegiul de Artă „Carmen Sylva” din Ploiești, unde studiază pianul de la vârsta 
de 7 ani, sub îndrumarea doamnei profesor Ileana Brașov. S-a dedicat studiului de 7 ani, sub îndrumarea doamnei profesor Ileana Brașov. S-a dedicat studiului 
pianului și, în scurt timp, a fost remarcat și apreciat de juriile concursurilor de pianului și, în scurt timp, a fost remarcat și apreciat de juriile concursurilor de 
specialitate naționale și internaționale. A obținut diverse premii, printre care: specialitate naționale și internaționale. A obținut diverse premii, printre care: 
Premiul I special la Concursul „Tehnica pianistică”, Premiul I și Premiul Special Premiul I special la Concursul „Tehnica pianistică”, Premiul I și Premiul Special 
pentru interpretarea unei piese clasice la Concursul Internațional „Tinere Talente”, pentru interpretarea unei piese clasice la Concursul Internațional „Tinere Talente”, 



Premiul I la Concursul „Ada Ulubeanu”, Premiul I la „Online Competition Premiul I la Concursul „Ada Ulubeanu”, Premiul I la „Online Competition 
SONOSOFIA”, Premiul I de Excelență la Concursul „Tainele Muzicii”, Premiul I SONOSOFIA”, Premiul I de Excelență la Concursul „Tainele Muzicii”, Premiul I 
la Concursul „W.A. Mozart” – Târgoviște, Premiul II la International Competition la Concursul „W.A. Mozart” – Târgoviște, Premiul II la International Competition 

„Frederic Chopin”, Premiul III la International Competition „Franz Liszt”, Premiul „Frederic Chopin”, Premiul III la International Competition „Franz Liszt”, Premiul 
I la Olimpiada zonală de la Râmnicu-Vâlcea, în martie 2022. I la Olimpiada zonală de la Râmnicu-Vâlcea, în martie 2022. 
În această seară îl veți asculta cu Rondo de Concert, K.V. 382, în Re Major, În această seară îl veți asculta cu Rondo de Concert, K.V. 382, în Re Major, 
pentru pian și orchestră de W. A. Mozart.pentru pian și orchestră de W. A. Mozart.
    
Yassen StamenovYassen Stamenov s-a născut pe 7 iunie 2005 la Sofia, Bulgaria. La vârsta  s-a născut pe 7 iunie 2005 la Sofia, Bulgaria. La vârsta 
de 6 ani a fost admis la Școala Națională de Muzică Lyubomir Pipkov din de 6 ani a fost admis la Școala Națională de Muzică Lyubomir Pipkov din 
Sofia, unde a început să ia lecții de vioară, mai întâi cu Novislav Mihajlov, mai Sofia, unde a început să ia lecții de vioară, mai întâi cu Novislav Mihajlov, mai 
târziu cu Verustinja Ovchinnikova, iar în prezent studiază cu Evgeni Nikolov.târziu cu Verustinja Ovchinnikova, iar în prezent studiază cu Evgeni Nikolov.
YassenYassen este laureat la numeroase concursuri de vioară, printre care: Concursul  este laureat la numeroase concursuri de vioară, printre care: Concursul 
Internațional „Nedialka Simeonova” - Haskovo, Bulgaria; Concursul Internațional „Nedialka Simeonova” - Haskovo, Bulgaria; Concursul 
Internațional „Nis” – Serbia; Concursul Național „Vurban Vurbanov” - Burgas, Internațional „Nis” – Serbia; Concursul Național „Vurban Vurbanov” - Burgas, 
Bulgaria.Bulgaria.
YassenYassen a participat la cursuri de măiestrie cu profesorii Dora Schwartzberg,  a participat la cursuri de măiestrie cu profesorii Dora Schwartzberg, 
Munchies Minchev, Simos Papanas, maestrul Cristiano Rossi etc. A participat Munchies Minchev, Simos Papanas, maestrul Cristiano Rossi etc. A participat 
ca solist la numeroase concerte ale ansamblului de cameră bulgar „Ars Music”. ca solist la numeroase concerte ale ansamblului de cameră bulgar „Ars Music”. 
În plus, În plus, YassenYassen a participat activ la diferite campanii caritabile ale Bisericii  a participat activ la diferite campanii caritabile ale Bisericii 
Catolice bulgare, printre care se numără musicalul dedicat Fericitei Chiara Catolice bulgare, printre care se numără musicalul dedicat Fericitei Chiara 
Luce Badano „Life Love Light”, prezentat cu diferite ocazii în Bulgaria, Serbia și Luce Badano „Life Love Light”, prezentat cu diferite ocazii în Bulgaria, Serbia și 
Croația; schimbul internațional de tineri „Hombre Mundo” și multe altele.Croația; schimbul internațional de tineri „Hombre Mundo” și multe altele.
În seara acesta, În seara acesta, YassenYassen interpretează partea I din Concertul pentru vioară și  interpretează partea I din Concertul pentru vioară și 
orchestră, op. 35 de P. I. Ceaikovskiorchestră, op. 35 de P. I. Ceaikovski

Născută pe 12 aprilie 2005, în orașul Nara, Japonia, Născută pe 12 aprilie 2005, în orașul Nara, Japonia, Sofia SmărăndescuSofia Smărăndescu  
a început studiul viorii la vârsta de 4 ani cu mama sa, Masami Smărăndescu și a început studiul viorii la vârsta de 4 ani cu mama sa, Masami Smărăndescu și 
l-a continuat cu doamna profesor Olivia Papa la Colegiul Național de Muzică l-a continuat cu doamna profesor Olivia Papa la Colegiul Național de Muzică 

„George Enescu“. În prezent este elevă în clasa a XI-a la clasa doamnei „George Enescu“. În prezent este elevă în clasa a XI-a la clasa doamnei 
profesor Magdalena Ursu din cadrul Colegiului Național de Arte „Dinu Lipatti“ profesor Magdalena Ursu din cadrul Colegiului Național de Arte „Dinu Lipatti“ 
din București. S-a perfecționat cu profesorii: Emilian Piedicuță, Ioana Croitoru, din București. S-a perfecționat cu profesorii: Emilian Piedicuță, Ioana Croitoru, 
Gabriel Croitoru, Liviu Prunaru, Erzhan Kulibaev, Igor Petrushevsky, Krzysztof Gabriel Croitoru, Liviu Prunaru, Erzhan Kulibaev, Igor Petrushevsky, Krzysztof 
Wegrzyn, Petru Munteanu, Paul Roczek. Wegrzyn, Petru Munteanu, Paul Roczek. 
A obținut numeroase premii, dintre care amintim: Premiul I la Concursul A obținut numeroase premii, dintre care amintim: Premiul I la Concursul 
Internațional de Vioară „Modest Iftinchi” 2019, Premiul I la Concursul Internațional de Vioară „Modest Iftinchi” 2019, Premiul I la Concursul 
Internațional de Vioară „Prestissimo” Timișoara 2020, Marele Premiu la Internațional de Vioară „Prestissimo” Timișoara 2020, Marele Premiu la 



Concursul Internațional „Remember Enescu” 2021, Marele Premiu și Premiul Concursul Internațional „Remember Enescu” 2021, Marele Premiu și Premiul 
Special „Paul Constantinescu” la Concursul Național de Interpretare și Creație Special „Paul Constantinescu” la Concursul Național de Interpretare și Creație 
Muzicală „Paul Constantinescu” 2021.Muzicală „Paul Constantinescu” 2021.
Susține recitaluri ca membră – vioara I – a unor formații camerale și, de Susține recitaluri ca membră – vioara I – a unor formații camerale și, de 
asemenea, a fost desemnată Concert-maestră a Orchestrei Junior, stagiunile asemenea, a fost desemnată Concert-maestră a Orchestrei Junior, stagiunile 
2020 și 2021. A susținut recitaluri atât în România, cât și în străinătate.2020 și 2021. A susținut recitaluri atât în România, cât și în străinătate.
O puteți asculta pe O puteți asculta pe SofiaSofia, în seara aceasta, cu partea I din Concertul în re , în seara aceasta, cu partea I din Concertul în re 
minor, op. 47, pentru vioară și orchestră de J. Sibelius.minor, op. 47, pentru vioară și orchestră de J. Sibelius.

Născută în 2003 la Opole (Polonia), Născută în 2003 la Opole (Polonia), Miriam PowrosloMiriam Powroslo a început studiul  a început studiul 
viorii la vârsta de 6 ani, la clasa lui Janusz Gajownik și este laureată a unor viorii la vârsta de 6 ani, la clasa lui Janusz Gajownik și este laureată a unor 
prestigioase concursuri naționale și internaționale începând cu anul 2013, prestigioase concursuri naționale și internaționale începând cu anul 2013, 
printre care: Premiul III la Concursul Internațional „Juliusz Zarebski”, ediția printre care: Premiul III la Concursul Internațional „Juliusz Zarebski”, ediția 
XX – Polonia, Premiul III la Concursul Internațional de la Nałęczów – Polonia, XX – Polonia, Premiul III la Concursul Internațional de la Nałęczów – Polonia, 
Premiul I la Concursul Internațional de Muzică de la Roma, ediția VII – Italia, Premiul I la Concursul Internațional de Muzică de la Roma, ediția VII – Italia, 
Premiul I la Concursul Național de vioară „Maestrul celor patru corzi”, Premiul I la Concursul Național de vioară „Maestrul celor patru corzi”, 
ediția a II-a, Oborniki Śląskie, Polonia, Laureată a Concursului Internațional ediția a II-a, Oborniki Śląskie, Polonia, Laureată a Concursului Internațional 

„Begeenungmit Osteuropa” – Dusseldorf, Germania, Premiul III la Concursul „Begeenungmit Osteuropa” – Dusseldorf, Germania, Premiul III la Concursul 
Național „Bach Stanisław Hajzer”, Zielona, Gora, Polonia, Premiul I și Premiul Național „Bach Stanisław Hajzer”, Zielona, Gora, Polonia, Premiul I și Premiul 
Special la Concursul internațional pentru tineri muzicieni „Citta di Barletta” – Special la Concursul internațional pentru tineri muzicieni „Citta di Barletta” – 
Barletta, Italia, Distincție la Concursul Național de Vioară al Familiei Groblicz – Barletta, Italia, Distincție la Concursul Național de Vioară al Familiei Groblicz – 
Cracovia, Polonia, Premiul IV la Concursul Național de vioară „J. Kaliszewska” Cracovia, Polonia, Premiul IV la Concursul Național de vioară „J. Kaliszewska” 

– Poznan, Polonia, Premiul II, la Concursul Național de vioară de la Cieszyn, – Poznan, Polonia, Premiul II, la Concursul Național de vioară de la Cieszyn, 
ediția VI – Cieszyn, Polonia.ediția VI – Cieszyn, Polonia.
A primit numeroase burse, de exemplu, o bursă din partea președintelui A primit numeroase burse, de exemplu, o bursă din partea președintelui 
orașului Opole (în 2017, 2019 și 2020), o bursă din partea ministrului culturii orașului Opole (în 2017, 2019 și 2020), o bursă din partea ministrului culturii 
și patrimoniului național (2020) și din partea Mareșalului Voievodatului Opole și patrimoniului național (2020) și din partea Mareșalului Voievodatului Opole 
(2018).(2018).
În ultimii 7 ani a susținut concerte în multe țări europene, printre care: Germania, În ultimii 7 ani a susținut concerte în multe țări europene, printre care: Germania, 
Ungaria, Austria, Slovacia, Slovenia și Italia. A luat parte la numeroase Ungaria, Austria, Slovacia, Slovenia și Italia. A luat parte la numeroase 
cursuri de măiestrie la clasa profesorilor Marcin Baranowski (Polonia), cursuri de măiestrie la clasa profesorilor Marcin Baranowski (Polonia), 
Wiesław Kwaśny (Polonia), Łukasz Błaszczyk (Polonia), Tomasz Tomaszewski Wiesław Kwaśny (Polonia), Łukasz Błaszczyk (Polonia), Tomasz Tomaszewski 
(Germania), Ștefan Tarara (Elveția).(Germania), Ștefan Tarara (Elveția).

Daniel DumitrașcuDaniel Dumitrașcu studiază pianul cu maestrul Viniciu Moroianu și dirijat  studiază pianul cu maestrul Viniciu Moroianu și dirijat 
orchestră cu Tiberiu Soare la Universitatea de Muzică din București. orchestră cu Tiberiu Soare la Universitatea de Muzică din București. DanielDaniel  
a început să cânte la pian la vârsta de șase ani, primele rezultate notabile a început să cânte la pian la vârsta de șase ani, primele rezultate notabile 



fiind Premiul I la „Concours International Musical de France” (Paris, 2009) și fiind Premiul I la „Concours International Musical de France” (Paris, 2009) și 
Premiul special al Juriului la „Concours International Grand Music Interprets” Premiul special al Juriului la „Concours International Grand Music Interprets” 
(Paris, 2012). (Paris, 2012). DanielDaniel este, de asemenea, laureat al multor concursuri muzicale  este, de asemenea, laureat al multor concursuri muzicale 
din România precum:  Festivalul „J. S. Bach” – Cluj, Concursul Național de Pian din România precum:  Festivalul „J. S. Bach” – Cluj, Concursul Național de Pian 

„PianoArt”, Concursul internațional „George Georgescu” – Tulcea. „PianoArt”, Concursul internațional „George Georgescu” – Tulcea. 
Daniel DumitrașcuDaniel Dumitrașcu a debutat ca solist cu orchestra la vârsta de 16 ani alături  a debutat ca solist cu orchestra la vârsta de 16 ani alături 
de orchestra de orchestra Filarmonicii „Paul Constantinescu” PloieștiFilarmonicii „Paul Constantinescu” Ploiești. De asemenea, . De asemenea, 
DanielDaniel cântă constant în recitaluri ca pianist solo, în formații de muzică de  cântă constant în recitaluri ca pianist solo, în formații de muzică de 
cameră și ca acompaniator, performând pe scene din România, Franța, Italia cameră și ca acompaniator, performând pe scene din România, Franța, Italia 
sau Olanda. De-a lungul anilor a avut șansa să studieze și să participe la sau Olanda. De-a lungul anilor a avut șansa să studieze și să participe la 
masterclassuri cu pianiști și dirijori de renume precum: Josu de Solaun, Roland masterclassuri cu pianiști și dirijori de renume precum: Josu de Solaun, Roland 
Präll, Christian Ehwald, Tiberiu Soare, Thomas Bockheller, Tobias Haunhorst, Präll, Christian Ehwald, Tiberiu Soare, Thomas Bockheller, Tobias Haunhorst, 
Csiki Boldizsar și mulți alții. Csiki Boldizsar și mulți alții. 
Din 2021, Din 2021, DanielDaniel este bursier în programul „Tinere Talente” al Fundației  este bursier în programul „Tinere Talente” al Fundației 

„Principesa Margareta a României”, iar în 2022 obține o bursă în cadrul „Principesa Margareta a României”, iar în 2022 obține o bursă în cadrul 
programului „Sonoro”.programului „Sonoro”.



Vioara I:
- Petru Lupan
- Cezar Ieșanu
- Cosmin Stoica
- Dana Pârgaru
- Iulian Vuluță
- Spiridon Stoica
- Călin Ceapă
- Frederic Marin
Vioara a II-a:
- Stelian Nemțanu
- Iolanda Vasilescu
- Iulia Bândilă
- Mihaela Bordea
- Lavinia Zota
- Oana Mareș
Violă:
- Georgiana Frîncu
- Vasile Călin
- Cosmin Faur
- Mirela Ivan
Violoncel:
- Florin Găureanu
- Mihaela Miu
- Sergiu Marin
Contrabas:
- Vasile Marian
- Ciprian Matei
Flaut:

- Alina Papară
- Cristina Răducan
Oboi:
- Oleg Bălănuță
- Marius Miu
Clarinet:
- Zefir Brezeanu
- Mihai Pintenaru

Fagot:
- Iulian Nițică
- Ionuț Roșca
Corn:
- Radu Andrei
- Constantin Istrate
- Cristian Pârgaru
- Carlos Patraș
Trompetă:
- Cristian Cucu
- Sorel Chiriac
Trombon:
- Emanuel Andron
- Florin Bârlădeanu
- Ștefan Oprică
Percuție:

- Aurelian Despa

Componența Orchestrei Simfonice:





„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro
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DIRECTOR GENERAL: VLAD MATEESCU
DIRECTOR ARTISTIC: GEORGIANA FRÎNCU
DESIGN GRAFIC: IULIAN BLIDARU

BILETELE FIZICE PENTRU ACCES ÎN SALĂ SE GĂSESC
LA CASA DE BILETE A FILARMONICII
ȘI ONLINE PE FILARMONICAPLOIESTI.RO.
BILETELE VIRTUALE PENTRU TRANSMISIA ONLINE
SE POT ACHIZIŢIONA EXCLUSIV PE VIRTUALCONCERTHALL.RO. 
BILETE FIZICE: ADULT 30 RON, PENSIONAR 20 RON, ELEV/STUDENT 10 RON. 
BILETE VIRTUALE: 15 RON. 
PROGRAM DE SALĂ PRINTAT: 3 RON. 
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


